55U 3 I Aot Loal p

il

:Jgill uagnil
441
. B =5>1<3—+46 c A=25+[4x(3+12,25)]:Q@;m‘@)gﬂwg

bl Sl s praz ilism ae 9 A sl faedy sl (1
D i) sl cllac] aet B auall oleasd Ll Jmiiall ey (S o] uesDs ale (2

Ly 3 | G iyl
C —i I Lodd
- 0’7 .)-‘ﬁhéj ~

Olaeds Olade aalieg dlavo puss J5ai e C adallcassl (1
0,7 e 4 suall inu B el Juol>9 3L (ne (2
0,7 e 450200,01 N 0laidU it il o) ool (e (3

Lz5 U gupnidl

AC =6cm 3 AB =8m &> A ails ABC et 2ol (1
E Hail (o[ BC | aladiag [AB ] semse(A) puiedi 2 (2
Al 8(A)//(AC) Us (B

ol )t AEB clitlg o L (4

¢ el oile E Waidl i UA Jaddlsmas D daidiine (5

L3 8 s Jlunll

At a SMESTL Suolsal ilmall sl . Ll ooy "q-,ws(i" il Copdl GRS b Tvan el
Sl caiall :oyilamall (o (iios yuam ille Gl iy, 201 (gl ol (rsa i il A8l ang -Leasd
1

3t S (Sgima gm&y . "JUJ:]‘ ‘GL'P).&:“:’"_) 43,.’\1" caially "éz's,jh 'GL;‘).&’S\.&J "9

10 .
(Ul Ejdﬁy‘w
A3 383l LM cilomall e gl .1
U3y, 3B uss (Sgtimms S Sl Ja 3

0:0:9;‘,;]]&,‘5]






